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Umfrage: 85 Prozent der Unternehmer wollen Steuerreform

Berlin, 15.12.2017, 01:00 Uhr

GDN - Die Unternehmer in Deutschland erwarten von der neuen Bundesregierung vor allem eine Steuerreform. Sie soll besonders
kleine und mittlere Unternehmen entlasten, wie aus einer Umfrage des Ipsos-Instituts für die Commerzbank hervorgeht, über die die
Funke-Mediengruppe berichtet. 

85 Prozent der Befragten wünschen sich demnach eine Steuerreform. 81 Prozent der Befragten mahnen an, das Bildungssystem zu
verbessern und drei Viertel fordern weniger Bürokratie. 66 Prozent verlangen, die Regierung müsse sicherstellen, dass es genug
Fachkräfte gebe. Ipsos befragte 3.210 Unternehmerkunden aller Banken. Dazu gehören vor allem Freiberufler wie Ärzte und Anwälte,
Handwerker und Gewerbetreibende - darunter kleinere Einzelhändler. Vor allem das Thema Bildung liegt den Unternehmern am
Herzen. Ein Grund ist der drohende Fachkräftemangel, den 37 Prozent der Befragten als größtes Risiko in Deutschland ansehen. Bei
einer vergleichbaren Umfrage 2016 waren es allerdings noch 44 Prozent. Gestiegen ist die Sorge, nicht genug Geld fürs Alter
zurücklegen zu können. Fast jeder Vierte (26 Prozent) sieht diese Gefahr, ein Jahr zuvor war es noch mehr als jeder sechste (16
Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-99263/umfrage-85-prozent-der-unternehmer-wollen-steuerreform.html
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